ANNEX IV
Referència: (Número d’Expedient)

DECLARACIÓ RESPONSABLE EN MATÈRIA DE COMPLIMENT D'OBLIGACIONS LABORALS, MEDIAMBIENTALS, PREVENCIÓ DE RISCOS LABORALS, SUBROGACIÓ I SUBCONTRACTACIÓ.
Trie Inserisca nom i cognoms en qualitat de inserisca càrrec de l'empresa inserisca nom de l'empresa declara que:
- A fi de donar compliment a la normativa vigent en matèria laboral, i seguretat social, sota la seua exclusiva responsabilitat, haurà de complir amb totes les obligacions econòmiques, socials, de condicions de treball etc, establides en el conveni col·lectiu d'aplicació.
- L'empresa prestarà el servei complint amb la normativa de caràcter mediambiental vigent que resulte d'aplicació.
- L'empresa compleix, en matèria de prevenció, amb la normativa vigent.
- Els treballadors de l'empresa han rebut formació i informació en matèria de prevenció de riscos laborals per al desenvolupament de les activitats contractades.
- Els treballadors de l'empresa han rebut els equips de protecció individual necessaris i que han sigut informats de les condicions d'ús de l'obligatorietat del seu ús.
- Els treballadors de l'empresa són aptes en matèria de vigilància de la salut (art. 22 de la Llei 31/1995) per a les activitats contractades.
- Els equips de treball que vagen a utilitzar-se en els serveis contractats són conformes a la normativa d'aplicació.
- L'avaluació de riscos i planificació de l'activitat preventiva corresponent a l'activitat contractada, incloent específicament els riscos que pogueren ocasionar-se tant als treballadors de l'IVAM com a tercers, així com les mesures preventives per a evitar-los i s'entregarà amb caràcter previ a l'inici d'aquests, al responsable del contracte.
- Actualitzarà tota la informació anterior quan es produïsquen canvis en les activitats contractades o altres canvis que siguen rellevants a efectes preventius quinze dies naturals anteriors al començament del canvi.
- En el cas de subcontracta de serveis exigirà a les empreses subcontractistes l'acreditació dels anteriors termes per al seu lliurament a l'IVAM amb anterioritat a l'inici de la prestació per l'empresa subcontractista. L'empresa adjudicatària comunicarà per escrit al responsable del contracte, durant l'execució del contracte, qualsevol canvi d'empresa subcontractista en la prestació d'una o diverses parts del contracte i exigirà individualment a aquesta subcontractista l'acreditació dels anteriors termes. A més l'empresa adjudicatària es compromet al fet que la nova subcontractista, reunisca també les condicions de capacitat i solvència exigides per al compliment del contracte. En cas contrari, qualssevol responsabilitats que pogueren derivar-se de l'actuació de l'empresa subcontractista seran responsabilitat exclusiva de l'empresa adjudicatària.
- En el cas que existisca obligació de subrogació del personal que presta el servei es compromet a facilitar a requeriment de l'Administració, durant l'execució del contracte, la relació del mateix en els termes indicats en el Plec que regeix la licitació.
En nom ciutat/poble a data


(signatura del declarant)
